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1. Вступ 
 
 Анотація навчальної дисципліни: 
Фондовий ринок займає важливе місце серед інших ринків і відіграє величезну 

роль в забезпеченні ефективного й збалансованого функціонування механізму 
ринкового господарства. Важливу роль у розбудові фондового ринку відіграють 
банківські установи, які є його провідними інституційними учасниками. Діяльність банків 
на фондовому ринку багатогранна. Вони виступають у ролі емітентів, інвесторів, 
фінансових посередників та інфраструктурних учасників ринку, займаються 
непрофесійною і професійною діяльністю з цінними паперами, зокрема, депозитарною 
діяльністю, розрахунково-кліринговою діяльністю, діяльністю з управління цінними 
паперами та активами, діяльністю з ведення реєстру власників іменних цінних паперів, 
а також діяльністю стосовно торгівлі цінними паперами. 

Робоча програма навчальної дисципліни «Операції банків з цінними паперами» 
допоможе студентам зрозуміти специфіку діяльності банків на фондовому ринку, 
особливості здійснення емісійних та інвестиційних операцій банків, розуміти відмінності 
портфелів цінних паперів, пізнати сутність обліку та аналізу цінних паперів у портфелях 
банку, зміст ризиків інвестиційної діяльності банків на ринку цінних паперів, зрозуміти 
зміст організації лістингу цінних паперів в світі та в Україні, а також знати функції банків 
як андерайтерів, дилерів та брокерів. Особливу увагу приділено методичним засадам 
здійснення діяльності з торгівлі цінними паперами, а також питанням організації торгівлі 
цінними паперами.  

  
Мета навчальної дисципліни: 

Метою викладання даної навчальної дисципліни є формування у студентів 
системи теоретичних знань, прикладних вмінь і навичок щодо операцій банків з цінними 
паперами, вміння та набуття практичних навичок роботи на фондовому ринку, а саме у 
сфері емісійних, інвестиційних, посередницьких операцій банків. 

розкриття економічного змісту операцій банків з цінними паперами; 
формування у студентів вміння визначати економічний вплив операцій банків з 

цінними паперами на зміни у фінансовій звітності; 
вивчення змісту фінансових інструментів фондового ринку; 
вивчення сутності та змісту емісійних операцій банків; 
розгляд інвестиційних операцій банків з цінними паперами; 
вивчення видів ризиків інвестиційної діяльності банків та визначення методів 

управління ними;  
вивчення змісту та особливостей видів посередницьких операцій банків з цінними 

паперами; 
розгляд змісту, мети та завдань діяльності з ведення реєстру власників іменних 

цінних паперів; 
вивчення функцій реєстроутримувача;  
визначення змісту, особливостей, структури та сфери діяльності Національної 

депозитарної системи; 
вивчення змісту та видів депозитарної діяльності; 
визначення вимог Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку до 

системи реєстру та документів системи реєстру власників іменних цінних паперів; 
вивчення порядку надання реєстроутримувачем звітності щодо здійснення 

діяльності з ведення реєстру власників іменних цінних паперів. 
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Курс 3 

Семестр 5 

Кількість кредитів ЕСТS 4 

Аудиторні навчальні заняття 

лекції 16 

семінарські, практичні 16 

лабораторні 28 

Самостійна робота  60 

Форма підсумкового контролю залік 

 
Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни: 

 

Попередні дисципліни Наступні дисципліни 

Гроші і кредит  Фінансовий облік у банках 

Фінанси Фінансовий менеджмент у банку 

Банківські операції Кредитний менеджмент 

 Аналіз банківської діяльності 

 
2. Компетентності та результати навчання за дисципліною: 

 

Компетентності Результати навчання 

Здатність визначати специфіку 
здійснення діяльності на фондовому 
ринку 

Знати особливості діяльності банків на 
фондовому ринку 
Знати характеристики видів ринку цінних 
паперів 
Розуміти правила (умови) здійснення 
діяльності банків з цінними паперами 

Здатність визначати специфіку 
фінансових інструментів фондового ринку 

Знати характеристики емісійних цінних 
паперів банку 
Знати характеристики неемісійних цінних 
паперів банку 

Визначати та характеризувати теоретичні 
та методичні засади організації емісійних 
операцій банків  

Знати вимоги до лістингу цінних паперів 
та особливості цієї процедури 
Розуміти процедури емісії та розміщення 
цінних паперів       
Знати систему показників   фінансово-
економічної оцінки емісійної діяльності 
банків                                                       

Визначати та характеризувати теоретичні та 
методичні засади організації інвестиційних 
операцій банків 

Знати характеристики інвестиційних 
операцій банків з цінними паперами 
Розуміти відмінності портфелів цінних 
паперів 
Знати принципи оцінки та обліку цінних 
паперів у портфелі банку 

Здатність  визначати типові ризики 
інвестиційної діяльності банків на ринку 
цінних паперів 

Розуміти зміст ризиків інвестиційної 
діяльності банків 
Знати методи управління ризиками 
інвестиційної діяльності банків на ринку 
цінних папері 

Визначати та характеризувати теоретичні 
та методичні засади посередницьких 
операцій банків 

Розуміти зміст посередницьких операцій 
банків 
Знати функції банків як андерайтерів, 
дилерів, брокерів 
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Здатність характеризувати роль та 
значення Національної депозитарної 
системи в Україні 

Розуміти основний сутність та зміст 
Національної депозитарної системи 
Знати рівні прямих учасників 
Національної депозитарної системи в 
Україні  
Розуміти основний зміст депозитарної 
діяльності 

Здатність визначати особливості 
здійснення діяльності з ведення реєстру 
власників іменних цінних паперів 

Знати функції реєстроутримувача 
Знати обов’язки реєстроутримувача, 
емітента та зареєстрованих осіб 

 

3. Програма навчальної дисципліни 
 

Змістовий модуль 1. 
Організаційні засади здійснення банками операцій з цінними паперами 

 
Тема 1. Фондовий ринок: сутність та зміст 
1.1. Характеристика фондового ринку. Нормативно-законодавча база ринку 

цінних паперів. Сутність цінних паперів. Сутність фондового ринку. Функції фондового 
ринку. Система допуску цінних паперів до біржових торгів. Суть реєстру власників 
іменних цінних паперів. Регулювання ринку цінних паперів. 

1.2. Види ринку цінних паперів. Структура ринку цінних паперів. Первинний та 
вторинний ринки цінних паперів. Національний та міжнародний ринки цінних паперів. 
Державний та корпоративний ринки цінних паперів. Біржовий та позабіржовий ринки 
цінних паперів. 

1.3. Учасники фондового ринку. Характеристика емітентів цінних паперів. 
Інвестори в цінні папери. Саморегулівні організації професійних учасників фондового 
ринку. Об'єднання професійних учасників фондового ринку. 

1.4. Участь банків на ринку цінних паперів. Банк як основний учасник фондового 
ринку. Банк як інфраструктурний учасник фондового ринку.  

 
Тема 2. Фінансові інструменти фондового ринку 
2.1. Класифікація цінних паперів банків. Цінні папери за порядком їх розміщення. 

Цінні папери за формою існування. Цінні папери за формою випуску. Цінні папери за 
економічною ознакою.  

2.2. Емісійні цінні папери банків. Характеристика, види та оцінка акцій. 
Визначення та види облігацій. Сутність іпотечних, інвестиційних сертифікатів та 
сертифікатів фондів операцій з нерухомістю. Зміст казначейських зобов’язань.  

2.3. Неемісійні цінні папери банків. Сутність ощадних (депозитних) сертифікатів. 
Поняття та види векселів. Характеристика заставних та приватизаційних цінних паперів. 
Особливості похідних цінних паперів. Товаророзпорядчі цінні папери. 

 
Тема 3. Емісійні операції банків 
3.1. Поняття емісії цінних паперів та емісійної діяльності банків. Емісія цінних 

паперів. Мета емісійних операцій банків. Етапи емісії цінних паперів. Розміщення цінних 
паперів. Процес первинного розміщення цінних паперів. 

3.2. Розміщення акцій та їх обіг. Реєстрація випуску та проспекту емісії цінних 
паперів. Приватне розміщення цінних паперів. Вимоги до публічного розміщення цінних 
паперів. Цілі банків при випуску акцій. Особливості оцінки акцій. Рішення про випуск 
акцій. Основні економічні показники біржової торгівлі акціями. 

3.3. Операції банків з облігаціями власної емісії. Особливості емісії банківських 
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облігацій. Умови випуску облігацій. Рішення про випуск облігацій. Процес розміщення 
облігацій.  Емісія векселів. Випуск і розміщення сертифікатів. Показники характеристики 
якостей облігації. Розрахункова вартість інвестиційного сертифіката. Вартість опціону. 
Розрахункова вартість варранта.  

 
Змістовий модуль 2. 
Методичні засади здійснення банками операцій з цінними паперами 
 
Тема 4. Інвестиційні операції банків з цінними паперами 
4.1. Характеристика інвестиційних операцій банків з цінними паперами. Сутність 

та зміст інвестиційних операцій банків. Цілі інвестицій в цінні папери. Етапи процесу 
інвестування в цінні папери. Види інвестицій. Інвестиційний аналіз.  

4.2. Економічна характеристика портфелів цінних паперів. Види портфелів цінних 
паперів. Класифікація цінних паперів у портфелях банків. Торговий портфель цінних 
паперів. Портфель цінних паперів на продаж. Портфель цінних паперів до погашення. 
Портфель інвестицій в асоційовані та дочірні компанії.  

4.3. Принципи оцінки та обліку цінних паперів у портфелі банку. Правила 
відображення за справедливою вартістю цінних паперів. Витрати на операції з 
придбання боргових цінних паперів. Метод ефективної ставки відсотка. Особливості 
обліку цінних паперів у різних портфелях банку.  

 
Тема 5. Ризики інвестиційної діяльності банків на ринку цінних паперів та 

методи управління ними 
5.1. Види ризиків інвестиційної діяльності банків з цінними паперами. Сутність та 

зміст інвестиційного ризику. Поняття кредитного ризику на ринку цінних паперів. 
Особливості ринкового ризику. Визначення процентного ризику. 

5.2. Методи управління ризиками інвестиційної діяльності банків на ринку цінних 
паперів. Класифікація методів управління ризиками інвестиційної діяльності банків на 
ринку цінних паперів. Сутність та зміст диверсифікації. Встановлення обмежень на 
інвестиційні операції банків. Хеджування ризиків. Формування резервів під операції 
банків з цінними паперами. Порядок визначення ризику цінних паперів. 

 
Тема 6. Посередницькі операції банків з цінними паперами 
6.1. Класифікація посередницьких операцій банків з цінними паперами. Сутність 

посередницьких операцій банків з цінними паперами. Види та зміст посередницької 
діяльності банків на фондовому ринку. 

6.2. Андерайтингова діяльність банків. Особливості правового регулювання 
андерайтингу. Договір андерайтингу цінних паперів. Сутність та зміст андерайтингу.  

6.3. Дилерська діяльність банків. Зміст дилерської діяльності банків. Виконання 
банками функцій дилера на фондовому ринку. Вимоги до кандидатів у дилери. 

6.4. Брокерська діяльність банків. Брокерські послуги банків на первісному ринку 
цінних паперів. Види замовлень за угодами з цінними паперами.   

6.5. Консультаційна діяльність банків з цінними паперами. Діяльність з 
управління цінними паперами. Зміст консультаційної діяльності банків з цінними 
паперами.  Договір про управління цінними паперами. 

 
Тема 7. Професійна діяльність банків з організаційно-технічного 

обслуговування фондового ринку 
7.1. Діяльність банку з ведення реєстру власників іменних цінних паперів. Суть 

реєстру власників іменних цінних паперів. Основні моделі ведення реєстрів. 
Необхідність у послугах реєстратора. Реєстратор. Реєстроутримувач. Підстава для 
здійснення реєстраторської діяльності. Функції реєстроутримувача в рамках здійснення 
реєстраторської діяльності. Інформаційно-реєстраторські функції реєстроутримувача. 
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Обов’язки реєстроутримувача, емітента та зареєстрованих осіб 
7.2. Депозитарна діяльність зберігача цінних паперів.  Основний зміст 

Національної депозитарної системи України, її завдання, функції та основні учасники. 
Верхній рівень прямих учасників Національної депозитарної системи України. Нижній 
рівень прямих учасників Національної депозитарної системи України. Права та 
обов’язки зберігачів цінних паперів. Особливості функціонування зберігача –  банку. 
Вимоги до банків щодо здійснення діяльності зі зберігання цінних паперів. Вимоги до 
торгівців цінними паперами щодо здійснення діяльності зі зберігання цінних паперів.  
 

4. Порядок оцінювання результатів навчання 
 
Система оцінювання сформованих компетентностей у студентів враховує види 

занять, які згідно з програмою навчальної дисципліни передбачають лекційні, семінарські, 
практичні заняття, а також виконання самостійної роботи. Оцінювання сформованих 
компетентностей у студентів здійснюється за накопичувальною 100-бальною системою. 
Відповідно до Тимчасового положення "Про порядок оцінювання результатів навчання 
студентів за накопичувальною бально-рейтинговою системою" ХНЕУ ім. С. Кузнеця, конт-
рольні заходи включають: 

поточний контроль, що здійснюється протягом семестру під час проведення 
лекційних, практичних, семінарських занять і оцінюється сумою набраних балів; 

модульний контроль, що проводиться з урахуванням поточного контролю за 
відповідний змістовий модуль і має на меті інтегровану оцінку результатів навчання 
студента після вивчення матеріалу з логічно завершеної частини дисципліни – 
змістового модуля. Модульний контроль проводиться у формі колоквіуму; 

підсумковий/семестровий контроль, що проводиться у формі заліку у терміни, 
передбачені графіком навчального процесу. 

Підсумкова кількість балів за змістовий модуль може виставлятися як сума балів 
за всіма формами контролю плюс оцінка за колоквіум.  

Поточний контроль передбачає наступні види: 
1.Усне опитування – найбільш поширений метод контролю знань студентів. При 

усному контролі встановлюється безпосередній контакт між викладачем і студентом, у 
процесі якого викладач отримує широкі можливості для вивчення індивідуальних 
особливостей засвоєння студентами навчального матеріалу 

2. Фронтальне опитування проводиться у формі бесіди викладача з групою. За 
його допомогою викладач може перевірити виконання студентами домашнього 
завдання, з'ясувати готовність групи до вивчення нового матеріалу, визначити 
сформованість основних понять, засвоєння нового навчального матеріалу, який був 
тільки що розібраний на занятті. 

3. Індивідуальне опитування передбачає ґрунтовні, розгорнуті відповіді студентів 
на питання, що відноситься до досліджуваного навчального матеріалу. Питання 
індивідуального опитування стимулюють студентів логічно мислити, порівнювати, 
аналізувати, доводити, підбирати переконливі приклади, встановлювати причинно-
наслідкові зв'язки, робити обґрунтовані висновки. 

4. Письмові контрольні роботи – ефективний метод перевірки й оцінки знань, 
умінь і навичок студентів, а також їх творчих здібностей і дають можливість в найбільш 
короткий термін одночасно перевірити засвоєння навчального матеріалу всіма 
студентами групи та визначити напрямки для індивідуальної роботи з кожним. 
Однорідність робіт, що виконуються студентами, дозволяє пред'являти до всіх однакові 
вимоги і об'єктивно оцінити результати навчання.  

5. Тестування – це перевірка знань, що здійснюється у формі відповідей 
студентів на різні питання. Тестовий контроль дає можливість при незначних витратах 
аудиторного часу перевірити усіх студентів. Чим більше тестових завдань, тим 
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надійніше оцінка знань. Тести є «закритими», тобто мають варіанти відповідей; питання 
є стислими і абсолютно ясними; оптимальна кількість відповідей не перевищує 4–6. 
Кожен варіант відповіді є стислим і абсолютно ясним.  

6. Колоквіум – це форма перевірки і оцінювання знань студентів у системі освіти 
у вищих навчальних закладах. Становить проміжний міні-екзамен, що проводиться з 
ініціативи викладача. Має на меті оцінити поточний рівень знань студентів та вміння їх 
застосовувати  у практичній діяльності. На колоквіум виносяться усі пройдені теми і 
студент, як на підсумковому іспиті, отримує єдину оцінку, яка йде в залік з дисципліни. 

Підсумковий контроль з дисципліни "Операції з цінними паперами" проводиться у 
формі заліку, який полягає в оцінці засвоєння студентом навчального матеріалу та на 
підставі результатів виконання ним певних видів робіт на практичних, семінарських 
заняттях та самостійної роботи. 

Підсумкова кількість балів з навчальної дисципліни (максимум 100 балів), 
визначається як сума (проста) балів за результати успішності студента при поточному 
контролі, включаючи колоквіум або підсумкову  комплексну контрольну роботу.  

 Бали, отримані за колоквіум або підсумкову комплексну контрольну роботу, 
додаються до балів за поточну успішність. Залік виставляється за результатами роботи 
студента впродовж усього семестру. Сумарний результат у балах складає: «60 і більше 
балів –  зараховано», «59 і менше балів – незараховано» і заноситься у залікову 
«Відомість обліку успішності» навчальної дисципліни. 

Критерії оцінювання позааудиторної самостійної роботи студентів. Загальними 
критеріями, за якими здійснюється оцінювання позааудиторної самостійної роботи 
студентів, є: глибина і міцність знань, рівень мислення, вміння систематизувати знання 
за окремими темами, вміння робити обґрунтовані висновки, володіння категорійним 
апаратом, навички і прийоми виконання практичних завдань, вміння знаходити 
необхідну інформацію, здійснювати її систематизацію та обробку, самореалізація на 
практичних та семінарських заняттях. 

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни розраховується з урахуванням балів, 
отриманих за колоквіум, та балів, отриманих під час поточного контролю за 
накопичувальною системою. Сумарний результат у балах за семестр складає: "60 і 
більше балів – зараховано", "59 і менше балів – не зараховано" та заноситься у 
залікову "Відомість обліку успішності" навчальної дисципліни. У випадку отримання 
менше 60 балів студент обов'язково здає залік після закінчення екзаменаційної сесії у 
встановлений деканом факультету термін, але не пізніше двох тижнів після початку 
семестру. У випадку повторного отримання менше 60 балів декан факультету 
призначає комісію у складі трьох викладачів на чолі із завідувачем кафедри та визначає 
термін перескладання заліку, після чого приймається рішення відповідно до чинного 
законодавства: "зараховано" – студент продовжує навчання за графіком навчального 
процесу, а якщо "не зараховано", тоді декан факультету пропонує студенту повторне 
вивчення навчальної дисципліни протягом наступного навчального періоду самостійно. 
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Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 
 
 

Сума балів за всі 
види навчальної 

діяльності 

Оцінка 
ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 
проекту (роботи), практики 
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зараховано 

82 – 89 B 
Добре 

74 – 81 C 

64 – 73 D 
Задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX 
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5. Рекомендована література 
 

Основна 
1. Болдуєва О. В. Організаційно-економічний механізм регулювання ринку 

цінних паперів в Україні : монографія / О. В. Болдуєва. – Запоріжжя : Запоріз. нац. ун-т, 
2011. – 262 с.  

2. Курочкіна І. Г. Ведення реєстру власників іменних цінних паперів : конспект 
лекцій / І. Г. Курочкіна. – Х. : Вид. ХНЕУ, 2010. – 80 с. 

3. Курочкіна І. Г. Торгівля цінними паперами: конспект лекцій / І. Г. Курочкіна, Ю. 
В. Прохорова. – Х. : Вид. ХНЕУ, 2010. – 80 с. 

4. Мендрул О. Г. Фондовий ринок: операції з цінними паперами : навч. посіб. / О. 
Г. Мендрул. – К. : КНЕУ, 2000. – 156 с. 

5. Давидов О. І. Депозитарна інфраструктура ринку цінних паперів України : 
монографія / О. І. Давидов, Т. В. Лапшина. – Х. : ХНУ ім. В. Н. Каразіна, 2011. – 261 с.  

 
Додаткова 
6. Болдуєва О. В. Інституційні аспекти розвитку ринку цінних паперів в Україні : 

монографія / О. В. Болдуєва. – Запоріжжя : Класич. приват. ун-т, 2013. – 391 с.  
7. Герасименко О. М. Індикатори оцінки стану системи економічної безпеки 

торговців цінними паперами : монографія / О. М. Герасименко. – Черкаси : [б. в.], 2012. 
– 236 с.  

8. Крючков В. О. Шляхи поліпшення кредитних, інвестиційних операцій банків та 
їхньої роботи з цінними паперами : монографія / В. О. Крючков. – К. : Фенікс, 2010. – 168 
с. 

9. Лісовий В. П. Торгівля цінними паперами : навч. посіб. / В. П. Лісовий, К. Г. 
Отченаш, В. В. Токар. – К. : КНЕУ, 2012. – 369 с. 

10. Лук'яненко І. Г. Оцінювання інвестицій та цінних паперів у фінансовому 
менеджменті : навч. посіб. / І. Г. Лук'яненко. – К. : [б. в.], 2012. – 227 с.  

11. Павлов В. І. Формування інституційної системи ринку цінних паперів в Україні 
: монографія / В. І. Павлов, Н. М. Кіндрацька. –  Рівне : НУВГП, 2011. – 294 с.  

12. Пантелєєв В. П. Фінансові операції з цінними паперами: здійснення та облік: 
монографія / В. П. Пантелєєв. – Х. : ХНУ ім. В. Н. Каразіна, 2010. – 334 с.  

13. Професійна діяльність на ринку цінних паперів: депозитарна діяльність : 
навч.-метод. посіб. / [упоряд. : Бовкун К. К. та ін.]. – К. : АДС УМК Центр, 2011. – 486 с.  

14. Професійна діяльність на ринку цінних паперів: торгівля цінними паперами : 
навч.-метод. посіб. / [упоряд.: Бовкун К. К. та ін.]. – К. : АДС УМК Центр, 2011. – 267 с.  

15. Торгівля цінними паперами : підручник / [Грушко В. І. та ін.]. – К. : Ун-т 
економіки та права "КРОК", 2011. – 391 с.  

16. Цінні папери : підручник / [В. Д. Базилевич та ін.]. – К. : Знання, 2011. – 1095 
с.  

17. Цінні папери: практикум : навч. посіб. / [В. Д. Базилевич та ін.]. – К. : Знання, 
2013. – 791 с.  

 
Інформаційні ресурси в Інтернеті 
18. Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку [Електронний ресурс]. 

– Режим доступу : http://www.ssmsc.gov.ua. 
19. Ліцензійні умови провадження професійної діяльності на ринку цінних паперів 

: затверджено наказом Державного комітету з питань регуляторної політики та 
підприємництва, рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 
14.03.2001 р. № 49/60, редакція від 14.05.2013 р. [Електронний ресурс]. – Режим 
доступу : http://zakon4.rada.gov.ua/laws /show/z0857-13. 

20. Офіційний сайт Верховної Ради України [Електронний ресурс]. – Режим 
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доступу : www.rada.gov.ua. 
21. Офіційний сайт Національного банку України [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу : www.bank.gov.ua.  
22. Про депозитарну діяльність: Положення затверджено рішенням Державної 

комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.10.2006 р. № 999, редакція від 
16.08.2013 р. [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1238-06. 

23. Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні. Закон України від 
30.10.1996 р.448/96-ВР, редакція від 11.10.2013 р. [Електронний ресурс]. – Режим 
доступу : http://zakon4.rada.gov.ua/laws /show/448/96. 

24. Про обіг векселів в Україні. Закон України від 05.04.2001 р. № 2374-ІІІ, 
редакція від 11.08.2013 р. [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2374-14. 

25. Про порядок ведення реєстрів власників іменних цінних паперів: Положення 
затверджено рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 
17.10.2006 р. № 1000, редакція від 28.05.2013 р. [Електронний ресурс]. – Режим 
доступу : http://zakon2.rada.gov.ua/laws/ show/z0049-07 

26. Про цінні папери та фондовий ринок. Закон України від 23.02.2006 р. № 3480-
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